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Трамп та Путін потрапили в
одну й ту саму пастку - ЗМІ
пояснили, де помилилися
обидва старигані
Оглядачі The Washington Post та The Guardian
пояснили, як два найстаріших лідери
застрягли у конфліктах, які самі розпалили і не
можуть завершити
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Трамп і Путін застрягли у власних пастках. Фото: Getty
Images

Двоє найстаріших і найвпливовіших лідерів
планети - Дональд Трамп та Володимир Путін -
застрягли у конфліктах, з яких не знають
виходу. Водночас жоден із них не готовий
визнати власні помилки - саме в цьому, за
оцінкою одразу кількох авторитетних видань, і
полягає їхня спільна пастка. Путін та Трамп
розв'язали війни, які обіцяли завершити
швидко, а тепер тягнуть їх далі - і коштом це
обходиться дедалі дорожче.

Про спільний прорахунок двох лідерів написав
видання The Washington Post Девід Ігнатіус. Він
проаналізував, що Трамп та Путін опинилися в
пастці власних помилок і не можуть завершити
воєн, які самі ж розпалили. Лідери, які
потрапили в таку пастку влади, є
небезпечними, вважає оглядач. Паралельно
схожий висновок озвучив і британський
тижневик.

Трамп і Путін зав'язли в конфліктах, які не
можуть виграти, але й не готові завершити
через небажання визнавати помилки. Таку
думку висловив оглядач The Guardian Рафаель
Бер. Війни в Україні та Ірані суттєво
відрізняються, однак обох лідерів об'єднує
авторитарне переконання у власній
непогрішності - саме це заважає їм визнавати
стратегічні прорахунки.
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Автор The Washington Post пригадав, як Трамп,
ймовірно не знаючи, як знайти вихід із ситуації
навколо Ірану, роздратувався в інтерв'ю
ведучій NBC Крістен Велкер і достроково
залишив студію. На думку оглядача, пастка
американського президента стає очевиднішою
з кожним днем.

Путін і Трамп виявилися схожими у нездатності
завершити війни, які кожен із них вважав
легкою прогулянкою. Двоє лідерів у
поважному віці намагаються вибратися з
катастрофічних конфліктів, у які особисто
втягнули свої країни. І жодному це не
вдається.

Як обидва лідери повторили
спільну помилку
Коли Путін розпочав повномасштабне
вторгнення в Україну, його метою була зміна
режиму в Києві та оголошення перемоги за
кілька днів - не "війна", а "спеціальна військова
операція". Аналогічно, коли Трамп розпочав
масштабну атаку проти Ірану, він також
розраховував на блискавичну зміну режиму.
Обидва ухвалили рішення почати воєнні дії без
дотримання звичного процесу розробки
політики.

Рейтинг Трампа у США знижується, а ситуація
навколо війни з Іраном створює для Білого
дому додаткові виклики. Аналітики вважають,



що саме врегулювання російсько-української
війни могло б стати для американського
президента шансом змінити ситуацію на свою
користь. Проте поки обидва лідери
залишаються заручниками власних рішень -
вихід із ситуації не є ані простим, ані швидким.

Трамп та Путін на Алясці в серпні 2025 року. Фото: Getty
Images

Спільна риса двох лідерів - це, за оцінкою
оглядачів, не просто гордість, а системна
нездатність коригувати курс. Кожен із них
особисто втягнув свою країну в катастрофічні
конфлікти і тепер несе за це повну
відповідальність - яку визнавати не поспішає.
Схожа динаміка робить обох лідерів
непередбачуваними - і саме тому,
наголошують аналітики, вони водночас
небезпечні для власних країн і для всього
світу.

Що відбувається на тлі цих
конфліктів
Поки Трамп та Путін застрягли у власних
війнах, загроза поширення нестабільності
нікуди не зникає. На початку червня Швеція
забила на сполох через можливий напад Росії
на Євросоюз найближчим часом. Стокгольм
оцінює агресивний потенціал Москви як
реальний, а не гіпотетичний - і закликає
партнерів по НАТО посилити колективну
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оборону.

Окремо варто стежити за тим, як Путін
намагається переписувати реальність на
власну користь. Ще цього тижня він знову
видавав бажане за дійсне - заявляв про нібито
успіхи РФ на фронті та безсилля ударів
України. Це вписується в ту саму логіку, яку
описують аналітики: лідер, що не визнає
прорахунків, змушений постійно вигадувати
нові "перемоги" - навіть коли їх немає.
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пропаганди РФ -
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розкритикували
ексголову
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"біолабораторії"
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Масова бійка з індусами в
Дрогобичі - поліція назвала
винуватця

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:
Трамп схвалив лист Зеленського Путіну
Росія втомилася від посланців Трампа і хоче
переговорів щодо завершення війни по-іншому
- NYT
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ДОНАЛЬД ТРАМП

ТРАМП - ПУТІН

ВІЙНА В УКРАЇНІ
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